

提升管理精细化水平 提升“停车体验感” 市公共停车管理处打造“停车管家”党建品牌

文明城市在行动

本报通讯员 江晨 王婷婷
本报记者 马彦如

“停车场变得更加明亮,导路标识更加清晰,环境也更加整洁了,我们来接客人时心情都格外舒畅。”近日,来到镇江火车站南广场接外地客人的市民徐先生,惊讶于南广场地下停车场的变化,由衷地赞道。2023年以来,市公共停车管理处,以“停车管家”党建品牌为引领,在持续挖潜停车泊位资源的同时,拿出力度、速度、态度,进一步提升停车管理精细化水平。通过升级改造公共场所地下停车场,着力解决企业停车泊位安全问题,满足新能源车充电需求等举措,增进民生福祉,打造城市停车风景线,增强广大市民的幸福感、获得感。

力度 升级城市窗口停车场 改善“停车体验感”

“南广场配套地下停车场建成于2010年,共设有泊位450个。”市公共停车管理处相关负责人介绍,在日常监督检查中发现,“停车场使用年限较长,有部分设施设备老化损坏现象严重。”“停车体验感”是城市名片重要的组成部分。为进一步提升城市窗口形象,市公共停车管理处指导镇江智慧停车有限公司迅速核实地勘,制定整改出

新南广场停车场的方案。2月底,镇江智慧停车有限公司入场,4月初,场内的照明设备、指示牌、墙面、区域划分等全面完成升级改造。

改造后的地下停车场分为ABC三大区域,均供社会车辆停放。在场内显著位置新增了20处平面示意图,标注了停车场各区域的具体位置、主要场所的大概位置及自身所处的位置。场内原来的导视牌全部拆除,重新安装发光导视牌及指引牌共98块,方便群众在停车场内能快速找到去往目的地的行车路线。地下停车场内还更换了550盏节能环保的LED感应灯,并对A区的立柱及出入口两侧的墙面进行了喷涂改造。此外,通过镇江智慧停车手机APP绑定车牌后,车辆即可实现无感支付离场,加快了车辆进出停车场的效率。

改造后焕然一新的停车场,切实让市民旅客感受到安全整洁、文明有序的停车环境。市公共停车管理处不断加强各类停车场基础设施建设,从“停车体验感”的细微之处努力实现城市功能品质的进一步提升。

速度 消除企业泊车安全隐患 “管家”的服务有温度

4月初,市公共停车管理处收到来自建华建材(镇江)有限公司赠送的锦

旗,上面写着“一点一滴为群众办事,一言一行为企业解忧”。据悉,建华建材(镇江)有限公司新建的停车场出入口处,原有的几个泊位影响了停车场车辆的安全进出,建华公司向市公共停车管理处反映情况后,“停车管家”立即来到现场调查,并及时做出撤除的处理决定,得到企业的好评。

近年来,市公共停车管理处管理有力度、服务有温度,打出“开源+挖潜+整治+引导”组合拳,有效净化了城市停车环境。

在老旧小区、中心商圈“挤”出停车位,利用跑马山、李家山路等21个闲置地块释放出停车位2346个;联合市公安局交警部门在省镇江一中、市实验中学等多所学校周边增设限时免费泊位796个,限时免费停车带2010米(折合泊位335个);在石马湾路、东吴路等老旧小区周边增设夜间限时免费泊位412个;在商超、便利店等周边增设限时免费卸货泊位52个;在公共卫生间周边增设限时免费泊位69个;在市区符合规划条件的道路及退让区域划设免费泊位2690个,让市民有位可停。同时,还制定了《关于推进有条件单位内部停车场实行开放共享的实施意见》,去年至今已推动8个停车场390个泊位对外错时优惠开放。此外,还联合市公安局交警部门全面优化、规范市区道路停车位,清除梦溪路、东吴路等路段停车位285个。

下一步,市公共停车管理处还将从破解“停车难”“停车乱”的民生痛点出发,强化建管并重,优化停车秩序。

态度 解决新能源车充电难 护航绿色出行发展

“我们充分调研了全市车主的实际需求及未来发展趋势,完成了充电桩的初步布局。”镇江智慧停车有限公司相关负责人介绍,早在4月中旬,该公司已完成新能源充电管理平台部署,省市两级新能源管理平台的数据接入,取得省级运营资质。

新能源汽车的“充电难”是不少车主的“烦心事”。今年以来,市公共停车管理处聚焦城区公共停车场充电基础设施不足、老旧小区建桩难等问题,积极引导镇江智慧停车有限公司新建充电站点,满足新能源车主的出行充电需求。

目前,已完成京口艺术中心、高新区半导体产业园、远洋一期、公积金中心等40个自营充电站的中长期规划;完成南京银行、棒槌营2个自营充电站和跑马山、江大不夜城等5个联营充电站的上线。同时,通过对充电桩网络的科学规划、平台搭建及建设运营,助力政府部门实现全市充电数据的统一管理。

截至年底,预计将新建25个充电站点,全面覆盖镇江市各个区域,可有效缓解当前新能源汽车充电难问题。

据了解,在今年的站点建设工作完成后,镇江智慧停车有限公司将继续协调整合各类型充电资源,统一管理,加强产业融合,实现停车、加油、充电、共享助力车等一站式出行服务,护航城市绿色出行发展。



绿色环保“益”起来

6月1日,焦顶山社区联合江苏大学汽车与交通工程学院、江科大附中,开展“绿色环保‘益’起来”环保主题活动。活动中,江苏大学志愿者们给学生普及垃圾分类相关知识,并一起进行环保创意绘画,增强学生的环保意识。 王呈 陈雨婷 摄影报道

“最美社区医生”杨凌:

再次街头出手 勇救急症老人

本报讯(张雯 梅永生 蔡继业)5月31日,“最美社区医生”杨凌再一次挺身而出,对突发疾病的徐奶奶紧急施救,帮助老人转危为安的先进事迹,在市区花山湾一带被广大居民传为美谈。

当天上午10时许,京口区花山湾社区志愿服务站站长杨凌正在诊室内为患者看病,突然听到外面有人喊:“广场上有人不行了,医生快来啊!”听到呼救声,杨凌正在就诊的病人稍等一下,立刻拿了听诊器、血压计,一边往外冲,一边吩咐护士张雯赶紧带着急救箱跟过来。

就在服务站门口的健身广场一侧,围满了人,冲过来的杨凌一看,运动椅子上瘫坐着一个老人,其双眼紧闭,呼吸急促,还不停地呻吟着。杨凌认出这是家住花山湾9区的徐奶奶。原来今年已80岁的徐奶奶患有高血压、冠心病等多种慢性病,前不久又因脑梗死住院治疗。最近她感觉好了点,就出来在家门口的健身广场上活动一下,没想到突发疾病,出现险情。

杨凌赶到后,立即对老人进行紧急施救。她一边为老人听诊、量血压、测血糖,一边把老人抱在怀里,不停地安慰老人,稳定着老人情绪。作为徐奶奶多年家

庭医生的杨凌,深知老人的病情,她在给老人舌下含服了3颗麝香保心丸后,迅速拨打了120和老人家人的电话,之后就一直抱着老人,不停地和老人说着话,让老人保持情绪稳定。

约15分钟后,救护车赶到现场,老人的孙子也赶过来了。杨凌给救护车上的医护人员交代了一下老人的病情,并和他们一起把老人抬上了救护车。经江苏大学附属医院确诊,老人为冠心病引发的急性心肌梗死,情况非常危险。经医院抢救后,老人已转危为安。杨凌下午又打电话给老人的孙子询问老人情况,当获悉老人已能下地走路了,这才放下了心。

据了解,作为中国好人、全国先进工作者的杨凌,这已不是第一次在公共场合挺身而出,对患者进行紧急施救。她曾在街头,口对口为口吐白沫、四肢抽搐的老太太做人工呼吸,冒雨抢救晕倒老翁、急救昏厥男孩等等。在抢救男孩的过程中,为了防止孩子咬坏舌头,她毅然将手指塞进男孩的口中,直到120的救护车赶到,而她的3根手指已被孩子咬得鲜血直流。杨凌还因两次在高铁上勇救患者,被授予“镇江市见义勇为先进个人”称号。

近期多降水 农户需注意做好农事防范

本报讯(记者 朱浩)6月2日,我市天气晴好,气温上升,最高气温达34.8℃,火热的夏天正向我们招手。不过,这个周末雨水将至,气温略有下降,最低气温21℃左右。雨水来袭,农户还需提前做好农事防范。

未来十天,我市以多云天气为主,仅在3日夜里有雨或雷雨,西北风3到4级转降水过程。气温方面,4日至5日受降水影响气温稍低,其余时段最高气温29℃至35℃,最低气温21℃左右。

农情调度显示,截止到6月1日,全市种植小麦80.16万亩,已收割18.96万亩,进度23.65%;种植油菜22.61万亩,

已收割完毕;预计种植水稻109.41万亩,已栽播2.78万亩,进度2.54%。近期多降水,对收割进度有一定的影响,请广大农户抓住晴好天气,加快收割进度,确保夏粮颗粒归仓;利用雨隙抢播播种,务必种足、种满、种及时,加强水稻栽插后的水肥管理。

具体天气预报:今天白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,西北风3到4级转东北风4级左右,最低气温21℃到22℃,最高气温29℃到30℃。4日阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,最低气温17℃到18℃,最高气温20℃左右。5日阴有阵雨或雷雨,雨量中等,最低气温17℃到18℃,最高气温20℃到21℃。

爱心护考 全程护航

“爱心·真情”送考公益行动启动

本报讯(朱浩 王伟艳 王昱诗)“我们承诺,将安全、准时接送考生,圆满完成送考任务,不计报酬、尽己所能、服务社会!”6月2日上午,我市“爱心·真情”送考公益行动启动。报名送考行动的近60名出租车和私家车车主作为志愿者代表,在现场庄严宣誓。

今年的“爱心·真情”送考公益行动也是我市“绿丝带”文明交通行动的重要活动之一。送考队伍由“爱心·真情”“雷锋”“博爱”“红旗”“温馨”“党员先锋队”“津有爱”8支出租(网约车)公益车队,以及11家出租汽车企业、25家网约车企业组成。启动仪式上,一辆辆送考车辆均被贴上“爱心·真情”送考专用车贴并被系上象征绿色出行、一路畅通的绿丝带,他们将在高考期间为全市家庭困难、乘车条件不佳以及家长送考有困难的考生提供免费、安全、便捷的出行服务。

据统计,发起于2003年的“爱心送考”至今已有一十一年,共出动爱心车辆2800余辆次、接送考生及家长1.2万人次。今年,在市委、市政府、市交通运输局党委的协调下,在交通、公安等多家单位的共同努力下,整合以往以“爱心送考”“真情送考”“津有爱”三大品牌,携手共同打造“大爱镇江”的“爱心·真情”公益送考品牌。“今年除了‘一对一、点对点’送考,我们还提供了‘爱心护考’‘全程护航’服务,届时将在各考点附近安排1至2辆爱心应急车辆,对当天送考车辆全程实时线上护航。同时,提前对送考驾驶员进行了安全教育,对送考车辆开展集中安全技术性能检测,让学校、家长和考生放心。”市交通运输局党委办公室主任,交通运输综合行政执法支队党委书记、支队长凌建锋介绍。

据悉,今年的“爱心·真情”送考公益行动由市交通运输局党委统筹协调整合了市区各公益车队,组建了交通志愿服务车队,除保障好此次公益送考外,下一步,还将设立爱心基金,为我市高龄、突发疾病、行动不便残疾人等特殊群体提供就医出行免费用车服务,开通“你来电、我服务”电召电话,全力纾解特殊群体打车难、约车难的问题。

讣告

原镇江石油分公司离休干部陈录生同志,因病医治无效,于2023年6月1日23时47分在镇江市第一人民医院不幸逝世,享年95岁。陈录生同志遗体告别仪式定于2023年6月5日上午7:30,在镇江谏壁长龙山镇江市殡仪馆(中厅)举行。
此讣
妻蒋红顺率子女陈虎、陈晖泣告
2023年6月3日



品味街巷文化“烟火气”

6月2日一早,由市委组织部机关党委、市体育局、金山街道党工委主办,银山门社区党委、金山街道文化站承办的“街巷运动会”在伯先公园广场正式拉开帷幕。这场老城区居民家门口的运动会,从2007年开始,至今已持续开展了17届,不仅发展成为社区“特色品牌”,也成为周边群众每年翘首以盼的一项民间体育赛事。 文雯 陈茜 摄影报道

第110例! 市水利系统再添造血干细胞捐献者

本报讯(徐鹏飞 胡建伟)近日,历时4个多小时,志愿者林荣玉成功捐献220毫升造血干细胞,为一名47岁的血液病患者送去生命的希望。林荣玉成为镇江市水利系统第2例、镇江市第110例造血干细胞捐献者。这也是5月以来镇江市第3位完成生命接力的志愿者。

今年38岁的林荣玉是市水利局的一名党员干部,在镇江工作了十多个年头。“2013年和闺蜜一起逛街的时候偶遇了大市口的血样采集活动,觉得很有意思,就加入了中华骨髓

库。”当时研究生毕业没多久的林荣玉还没献过血,抱着救人一命的一腔热情成为造血干细胞志愿者。也许入库时她没有“深思熟虑”,但日后的念念不忘成就了现在的“义无反顾”。谈及收到再动员通知时的心情,林荣玉用“像中了彩票一样”形容。“第一次再动员之后一直没有消息,还以为捐不成了,挺失落的,后来又收到可以捐献的消息,真的很开心。”

作为处室负责人,她在长江岸线清理整治、水资源管理、水行政审批

等工作中总是冲锋在一线。为了安排好工作安心捐献,林荣玉婉拒了召开送会安排,从工作现场赶回单位后直接坐上了去南京的车,在住院期间也经常回复工作消息。

在采集即将结束时,前来取细胞的工作人员带来了患者的感谢信。林荣玉没有想到还能收到患者来信,读信后感动得几欲落泪。“身边的同事、朋友也有不了解的,觉得害怕,我捐献回来要给他们好好‘科普’,让更多人了解并加入造血干细胞捐献者中来,为患者重新点亮生命的希望。”

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台(网址:https://s.taobao.com/0511/06?spm=a213w.30651169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg)上进行公开拍卖活动。
一、1.拍卖标的:镇江新区烟墩山路158号龙泉新苑4幢310室。(证书号:苏(2021)镇江市不动产权第0072248号,建筑面积:78.78㎡;规划用途:住宅)
起拍价:209554.8元,参考价为:299364元,保证金:41000元,增价幅度:2000元。
2.拍卖标的:镇江新区烟墩山路158号龙泉新苑4幢2001室。(证书号:

苏(2021)镇江市不动产权第0072249号,建筑面积:78.78㎡;规划用途:住宅)
起拍价:220584元,参考价为:315120元,保证金:44000元,增价幅度:2200元。
二、本标的拟在网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2023年7月10日10时起至2023年7月11日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2023年7月31日10时起至2023年8月1日10时止(延时的除外)。
三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年7月6日接受咨询

(节假日除外)。
本拍品已委托江苏快拍网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息接受咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。
四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。
五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍网络科技有限公司)。
联系地址:镇江新区银河路100号。
六、监督电话:0511-85319061。

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失

遗失镇江市祥云药业连锁有限公司句容华祥店的营业执照副本,统一社会信用代码:91321183MA1MCP0R3E,声明作废。

关于对朱方路部分路段实行临时交通管制的通告

镇公交[2023]34号
朱方路道路改造工程即将施工,为确保道路安全畅通和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条和第三十九条规定,决定对朱方路部分路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:
一、管制时间:
2023年6月9日22时至2024年2月5日24时。
二、管制范围:
朱方路(润州路路口至中山北路路口)。
三、管制措施:
1.管制路段实行分阶段施工,第一阶段封闭双向机动车道,沿线出入口实行右进右出,机动车辆借用非机动车道通行,非机动车辆沿便道通行;
第二阶段封闭双向非机动车道,所有车辆沿机动车道通行。机动车辆可从中山西路、中山北路、太平路、润州路、北府路等道路绕行。
2.施工单位应当按照道路施工之规定,设置交通标志,强化现场管理。
3.沿线公交线路及站点调整由公交总公司另行发布公告。
4.请车辆及行人行经上述路段时,自觉遵守本通告的相关规定,服从交警和交通管理人员的指挥。违者,将按照道路交通安全法律法规的有关规定予以处罚。
特此通告
镇江市公安局交通警察支队
2023年6月3日

关于对溪云路部分路段实行临时交通管制的通告

溪云路污水互通管工程和供电管沟土建工程即将施工,为确保道路安全畅通和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条和第三十九条规定,决定对溪云路部分路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:
一、管制时间:
2023年6月8日22时至2023年12月31日24时。
二、管制范围:
溪云路(团结河至丹南路路口)。
三、管制措施:
1.溪云路(智慧大道路口至楚桥路口)实行机动车辆由西向东单向通行,禁止大中型车辆驶入;其余管制路段实行北
半幅机动车道封闭施工,南半幅机动车道双向通行。机动车辆可从晋元大道、丁卯桥路、智慧大道、楚桥路、丹南路等道路绕行。
2.施工单位应当按照道路施工之规定,设置交通标志,强化现场管理。
3.沿线公交线路及站点调整由公交总公司另行发布公告。
4.请车辆及行人行经上述路段时,自觉遵守本通告的相关规定,服从交警和交通管理人员的指挥。违者,将按照道路交通安全法律法规的有关规定予以处罚。
特此通告
镇江市公安局交通警察支队
2023年6月3日